INFORMACJA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH KANDYDATA 	DO PRACY
[bookmark: _GoBack]Administrator danych osobowych.
Administratorem Państwa danych osobowych będzie Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Nysie z siedzibą w Nysie przy ul. Orkana 6.
Można się z nami skontaktować w następujący sposób:
a) listownie: ul. Orkana 6, 48-300 Nysa;
b) przez formularz kontaktowy dostępny na stronie www.ckziu.nysa.pl lub www.zsm_nysa.wodip.opole.pl w zakładce ‘kontakt’;
c) pocztą elektroniczną na adres sekretariat@ckziu.nysa.pl; 
d) telefonicznie pod numerem 77 433 34 39 wew. 231.
Inspektor ochrony danych.
W sprawach ochrony danych osobowych możecie się Państwo kontaktować również z powołanym przez Dyrektora CKZiU inspektorem ochrony danych pod adresem email iod@ckziu.nysa.pl. 
Cele i podstawy przetwarzania.
Będziemy przetwarzać Państwa dane osobowe zawarte we wniosku o przyjęcie do pracy oraz w załączonych dokumentach wyłącznie w celu prowadzenia naboru na wskazane stanowisko pracy w Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Nysie zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.
Odbiorcy danych osobowych
Odbiorcami państwa danych osobowych będą: Starosta Nyski w imieniu organu prowadzącego szkoły wchodzące w skład CKZiU, którym jest Powiat Nyski oraz organy nadzorcze w ramach ich ustawowych kompetencji.
Okres przechowywania danych.
1. Do 12 miesięcy od daty zakończenia procesu rekrutacji na wolne stanowisko w przypadku kandydata nieprzyjętego do pracy.
2. 10 lat licząc od daty zakończenia stosunku pracy w przypadku kandydata przyjętego do pracy.
3. Do zakończenia prawomocnym wyrokiem oddalającym skargę na decyzję Dyrektora CKZiU postępowania przed sądem pracy, jeśli roszczenie powstanie w terminie określonym w punkcie pierwszym.
Prawa osób, których dane dotyczą.
Zgodnie z RODO przysługuje Państwu:
a) prawo dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich duplikatu;
b) prawo do sprostowania (poprawiania) swoich danych;
c) prawo do ograniczenia przetwarzania swoich danych;
d) prawo do wniesienia skargi do Prezesa UODO (na adres Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa.
Informacja o wymogu podania danych.
[bookmark: _Hlk8391025]Podanie przez Państwo w formularzu wniosku o przyjęcie do pracy danych osobowych jest obowiązkiem wynikającym z art. 221 § 1 i § 2 Kodeksu Pracy. Podanie w formularzu wniosku o przyjęcie do pracy oraz wymaganych załącznikach danych dotyczących szczególnej sytuacji zdrowotnej jest dobrowolne, jednak niepodanie tych danych spowoduje nieuwzględnienie ich w kryteriach naboru. Podanie danych o szczególnej sytuacji zdrowotnej jest jednoznaczne z wyrażeniem zgody, o której mowa w art. 9 ust. 2 lit. a) RODO, na ich przetwarzanie.

					
